



开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD 新济阳 8425 8888

博纳·城市广场

五星级酒店 | 银座商城 | 龙城天城 | 总部中心 | 龙城公馆 购房热线: 8425 9999

首付10万起买洋房 81176688

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室宣传组来我区采访主题教育开展情况

本报讯 10月21日,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室宣传组来我区开展主题教育宣传组来我区采访主题教育开展情况

教育启动以来,我区紧紧围绕“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,坚持把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施贯穿始终

区政府十八届四十四次常务会召开

本报讯 10月21日,区政府十八届四十四次常务会议在政务中心二楼会议室召开

丽的生态底色;要提高履职能力,坚决担当好生态责任,一方面,“长”这个关键要有为,各级林长要切实履行好“第一责任人”职责

山东女子学院乡村振兴服务团到仁风镇调研

本报讯 为了有效推动“不忘初心、牢记使命”主题教育,以山东女子学院创新创业学院院长李厚忠为团长的山东女子学院乡村振兴服务团到仁风镇调研

产业是推动乡村旅游发展的保障,文化是推动乡村旅游发展的灵魂,发展乡村旅游产业,要根据实际情况,合理编制文化旅游发展规划

“规定动作”做到位 “自选动作”做出彩

区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会召开

本报讯 10月21日,区委常委会“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会为为服务中心三楼会议室召开

程。吕灿华要求,要持续完善调查研究成果。要以这次调研成果交流会为新起点和新契机,紧盯调研成果,做好进一步的提升、完善、深化

建议更切合实际,让措施更具操作性,切实把调研成果向工作成果转化。对关系群众切身利益,在当前就能办好的、立即能落实的问题,要立足岗位职责,坚持即知即办、紧急快办、办就办好

赴作好“后半篇文章”。要将调研贯穿始终,边调研边学习边对照检查,边调研边进行问题整改,在调研中持续深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和感悟

区政府党组会议召开

本报讯 10月21日,区委副书记、区长孙战宇主持召开区政府党组会议,集体学习《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》

亲属圈、朋友圈、同事圈等比较热络。面对老领导、老同志、老同学、老朋友、老下属,还有远的近的各路亲戚,如何正确对待和把握是对领导干部一个很现实的考验

的,分析近年来查处的典型腐败案件,都有一个量变到质变、小节到大错的过程,这些认识和行为都是错误的、十分有害的

代新征程,坚持辩证唯物主义世界观和方法论,就有了解决前进道路上各种问题挑战的正确立场、观点和方法

滨河新区组织群众代表观摩安置房

本报讯 10月18日,滨河新区项目组织19个城中村和105户城市棚户区居民群众代表对滨河新区二期安置房项目进行了巡查观摩



安康街杆线治理、线缆落地入网行动见成效

本报讯 为改善市容观瞻,提升城市形象,促使城市容貌更加整洁有序,环境更加和谐优美,区信管局持续开展杆线治理、线缆落地入网行动

